

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 83 (19570)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,  
**11**  
апреля  
2009 г.

Восход солнца 6.35  
Заход солнца 20.27  
Долгота дня 13.52

### ПАМЯТНАЯ ДАТА

Уважаемые горожане!

Сегодня — День освобождения узников фашистских концлагерей: особая дата, призванная напомнить, что мы никогда, ни при каких обстоятельствах не должны допустить забвения этой страшной трагедии. Тяжелый звон колоколов Аушвиц-Биркенау и Бухенвальда, Дахау и Маутхаузена по жертвам нацизма призывает нас быть бдительными, предостерегает от попустительства и равнодушия к антисемитизму и расизму, расовой дискриминации и ксенофобии, к любым другим формам нетерпимости.

Всего за годы второй мировой войны на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей. Через них прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов —

граждане Советского Союза. Сегодня в нашем городе проживают 25 бывших узников фашистских концлагерей.

Этот торжественный день дает нам право еще раз вспомнить события тех лет и поблагодарить за мужество и героизм, за мирное небо и свободу нашей Родины ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, земляков, которым довелось на себе испытать ужасы фашистских концлагерей. От всей души желаем вам, дорогие наши, здоровья, благополучия, душевных сил, мира и добра.

**В.К. ЕРМАКОВ.**

Глава города

Ленинска-Кузнецкого.

**В.В. БОЧКОВ.**

Председатель

городского Совета

народных депутатов.

### ОСТАЛИСЬ НЕПОКОРЁННЫМИ

В краеведческом музее состоялось на этой неделе заседание клуба интересных встреч, посвящённое Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

Сегодня в городе проживают 25 бывших малолетних узников, ставших для нас живыми свидетелями преступлений фашизма. Антонина Фёдоровна Сидорова почти всю войну трудилась чернорабочей на металлургической фабрике в Германии, испытывала голод, и холод, и невыносимые условия карцера. Полине Савельевне Протасовой приходилось прятаться с другими подростками от угона в рабство, пока их однажды всё-таки не поймали и не увезли эшелонам в Польшу. Семья Надежды Андреевны Матвеевой четыре года находилась в одном из карельских лагерей, а Марию Павловну Валееву держали с односельчанами за колючей проволокой в Белоруссии. Наталья Захаровна Забанова и Владимир Архипович Пузыря работали на прибалтийских фермеров, та же участь постигла семью Брониславы Ивановны Акулич, которая и родилась на ферме в Восточной Пруссии.

Вместе с пережившими неволю, но непокорёнными людьми участниками встречи стали заместители главы

города по социальным вопросам А.А. Ерофеева, краеведы, студенты, работники управления социальной защиты, а также вокальный ансамбль преподавателей ДМШ № 12 под управлением Г.П. Ериной. Прозвучали воспоминания, песни, музыка, стихи.

Памятью теперь будет выпущенная в Кемерове книга «Колыбельная для Аннушки», где собраны воспоминания кузбасских узников, в том числе ленинско-кузнецких. Её страницы невозможно читать равнодушно: «Типичный набор лагерных продуктов — хлеб с опилками, суп из брюквы да зрзак-кофе. И это при тяжёлом физическом труде. Скудность в бараках, антисанитария, ветхая одежда и обувь — отсюда огромная смертность русских невольников».

Но они выстояли и пережили страшную неволю, сумев сохранить своё человеческое достоинство. Тяжёлая им выпала доля, и потому мы признательны непокорённым узникам фашизма за стойкость, веру в победу над врагом и наше светлое завтра.

**Е. АЛЕКСЕЕВ.**

**В ПРАЗДНИК Благовещения Пресвятой Богородицы в Свято-Серафимо-Покровском монастыре состоялось освящение престола в храме Покрова Божией Матери.**

В девять часов утра под праздничный звон колоколов в храм Покрова Пресвятой Богородицы прибыл епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх. Он поздравил присутствующих в храме и жителей Ленинска-Кузнецкого с праздником Благовещения Пресвятой Богородицы. Он отметил, что этот святой день надолго останется в памяти горожан как особый и знаменательный, потому что освящается отреставрированный храм Покрова Божией Матери. Владыка также обратил внимание прихожан на то, что наступили дни, когда стоит оглянуться на прожитое, подумать, какую духовную пользу принес заканчивающийся пост, достойным ли образом подготовились верующие к празднику Воскресения Христова?

После облачения Владыка освятил престол, находящийся в алтаре храма. За-

### СВЕТЛОЕ СОБЫТИЕ ПРАЗДНИКА

тем священнослужители провели крестный ход. Затем Владыка Аристарх произнес проповедь, в которой рассказал о том, как церковь прославляет Божию Матерь, о ее помощи верующим, о значении храма в жизни человека. После этого в освященном храме была совершена первая Божественная литургия, во время которой все молящиеся, вместе с епископом Кемеровским и Новокузнецким Аристархом, славословили Бога, исправили мира для Отечества, благосостояния церкви, здравия и спасения для родных, молились о властях, воинстве, стране и земле Кузбасской. Эту праздничную службу украсил своим пением хор учащихся Новокузнецкой духовной православной семинарии.

Обратившись ко всем находящимся в храме после литургии, Владыка поблагодарил священнослужителей, жителей города, прихожан храма за

посильное участие в его возрождении. Настоятельнице и сестрам Свято-Серафимо-Покровского монастыря вручена икона святой великомученицы Варвары, которая по благословению почившего патриарха Алексия Второго, является покровительницей нашего шахтерского края.

Юбилейными медалями «15 лет Кемеровской и Новокузнецкой епархии» награждены игумен Тихон Белякин — настоятель церкви Иверской иконы Божией Матери, а также депутат Государственной думы А.И. Фокин. Награды были вручены и другим руководителям, оказывающим благотворительную помощь монастырю.

В связи с освящением храма его настоятельницу матушку Нектарию, сестер, духовенство, прихожан телеграммой поздравил губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев. Подарки от него для трапезной монастыря

были вручены председателем комитета по взаимодействию с религиозными организациями администрации Кемеровской области Е. Н. Стась. Была зачитана также поздравительная телеграмма от заместителя председателя Государственной думы Л. К. Слиски. «Да укроет Покров Пресвятой Богородицы жителей вашего прекрасного города от всяких бед» — в частности, сказано в ней.

В личной беседе Владыка Аристарх поблагодарил главу города В. К. Ермакова за постоянное сотрудничество, отметил, что Свято-Серафимо-Покровский монастырь — жемчужина Кузбасса, и жителям повезло, что он находится в этом городе, добавляя ему благолепия. По окончании службы Владыка пожелал всем горожанам милости Божией, покрова Царицы Небесной, здравия и благополучия.

**Л. ВЛАДИМИРОВА.**

**ВЧЕРА** во Дворце культуры имени Ярославского при традиционном аншлаге прошёл гала-концерт городского фестиваля «Студенческая весна». На этот раз в нём приняли участие 19 коллективов учебных заведений, представивших на суд зрителей совершенно новые, иногда просто авангардистские номера, отличающиеся напряжённым творческим поиском и жадной самовыражения.

Больше всего аплодисментов и криков восторга молодёжной публики сорвала феерическая театрализованная композиция «Баня» известного далеко за пределами области и даже России ансамбля эстрадного танца «Рэп-тайм» профессионального училища № 14. Приключения разбитного парня, не дождавшегося на вокзале любимой девушки, имели настолько неожиданные и волные яркие юмора продолжение, что зал падал со смеху. Наверное, потому, что многие из зрителей узнавали в тех или иных героях пластического рассказа себя. А по-настоящему блистал в номере студент четвертого курса филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета Дмитрий Земцов, который в итоге получил специальный приз жюри за активное развитие студенческого творчества.

Очень тепло был встречен и противоположно лирический, заставлявший ностальгически сжиматься сердце (ах, где ты, чудная юность!) танец «На полосе любви» в исполнении представительницы неизменно сильного по составу горнотехнического колледжа Елены Тау-

### СТУДЕНТЫ СЛАВИЛИ ВЕСНУ

берт и Павла Кетова. Это было знаковое выступление. Впервые в городе продемонстрирована чисто студенческая постановка непростого в хореографическом отношении номера. Кстати, их было в тот прекрасный, полный веселья день два. Ещё одну самостоятельную работу «Капли», вплоть до задумки до постановки, рискнули представить на суд зрителей и взыскательного жюри студенты того же ТГАСУ Екатерина Андискина и Кристина Касаткина. Риск и обаяние коллективов оказался благодарным делом, о котором, думается, в городе будут говорить долго, как о рождении в хореографии ленинско-кузнецкой «прописки» дремлевшим поколений. Ведь сту-

денты-новаторы прошли отличную школу профессионализма у знаменитых сестёр Надежды и Марины Снежки, и вот теперь пустились в самостоятельное плавание. Ветер им в паруса!

Ещё одной зримой отличительной особенностью фестиваля стало богатое использование участниками компьютерных спецэффектов, обеспечивающих виртуальность, ирреальность действия. Что ж, это необоримое веление времени, но пусть этих эффектов и впредь будет в меру.

Остаётся добавить, что студенты-томики местной закалки отличились на фестивале и тем, что стали коллективными победителями в почётной номинации «Лучшая концертная программа». Заметим тут же, что на победу в ней не без оснований рассчитывает уже наш город в целом в завершающемся областном фестивале «Студенческая весна». Напомним, что его гала-концерт состоится в ДК имени Ярославского 17 апреля. А вчерашний праздник ещё раз доказал, какая роскошь талантов живёт и творчески растёт в нашем неуёмном городе горняков. Растёт вопреки многим трудностям и нехваткам. И разве это удивительно? Мол, дёжь сродни ледяному: она и сквозь вечные льды пробьётся к цветущей весне!

**Н. МАКСИМОВСКИХ.**

### СИЛЬНЫ ЕДИНСТВОМ

В первичных организациях местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» проходят сейчас отчётно-выборные собрания.

Такие собрания идут в преддверии городской отчётно-выборной конференции партии, которую планируется провести в начале мая. Вчера подводили итоги своей работы «единороссы» из самой крупной нашей первички, действующей в коллективе Государственного научно-клинического центра охраны здоровья шахтёров. Здесь в рядах партии состоят более трёхсот сотрудников, представляющих самые разные медицинские специальности и должности — от медсестёр и санитарок до врачей, руко-

водителей отделений клиники, директора НКЦОЗШ В.В. Агаджаняна. А саму первичную ячейку возглавляет заместитель директора центра, депутат городского Совета Ю.С. Фёдоров, имеющий большой опыт врачебной, руководящей и общественной деятельности. В ходе обсуждения работа «единороссов» Лесного городка получила твёрдую положительную оценку, что станет хорошим стимулом для их новых важных дел в рамках намеченной партийной стратегии.

**А. НИКОЛАЕВ.**



**НОВОКУЗНЕЦКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  
БАНК**

15 лет для города и горожан



**С Юбилеем!**  
**Вклады**

**ВЫСОКИЕ ПРОЦЕНТЫ**  
**УНИКАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ**

Лицензия ЦБ РФ 2865

3-20-30,  
пр. Кирова, 75

Вклады  
застрахованы

Система  
Страхования  
Вклады

# КАК БУДЕТ ГОРОД ПРИРАСТАТЬ

В администрации города состоялось на этой неделе общее собрание в рамках публичных слушаний по проекту корректировки генерального плана Ленинск-Кузнецкого. Для участия в столь важном мероприятии, которое касается каждого из нас, были приглашены все желающие.

Наш первый генеральный план был разработан ещё в 1947 году. Затем по истечении расчетных сроков реализации проектировщики предлагали нам планы 1967 и 1997 годов, причём последний из них до сих пор является действующим — его срок рассчитан на 30 лет. Однако жизнь не стоит на месте: за это время изменились границы города и численность населения, промышленный потенциал, многие другие характеристики нашего поселения. Кроме того, был принят новый Градостроительный кодекс Российской Федерации, который содержит современные требования к плановой документации. Поэтому глава города В.К. Ермаков принял решение о корректировке действующего генплана — развить по устаревшим схемам дальше нельзя.

Как отметил заместитель главы по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинов, проектную организацию определили в ходе конкурсного отбора, заключив муниципальный контракт с институтом «Новосиб-гражданпроект». Все проектные работы проводились после детального анализа ситуации в экономике, строительстве, демографии, социальной и коммунальной сферах. При этом учитывалась масса исходных данных, полученных от наших предприятий, организаций, учреждений различных форм собственности. Как результат уже в октябре прошлого года проектировщики выдали администрации от-

корректированный генеральный план. Его рассмотрели и согласовали в муниципальных службах, предложив затем принять участие в обсуждении всем ленинск-кузнецчанам. Управление архитектуры и градостроительства открыто принимало от заинтересованных горожан любые замечания, предложения, даже особые мнения.

К сожалению, по словам начальника управления Н.Б. Германовой, никаких мнений от общественности не поступило, и книга предложений оказалась в итоге пуста. Тем не менее генплан прошёл необходимую по закону процедуру согласования в департаментах и управлениях Администрации Кемеровской области, а также муниципалитетах соседей — города Полысаева и Ленинск-Кузнецкого района. Представленный проект получил положительное заключение Коллегии областной администрации, подписанное губернатором А.Г. Тулеевым. Обсуждение плана в рамках публичных слушаний стало ещё одним важным шагом, который был сделан при участии руководителей служб муниципалитета, депутатов городского Совета, представителей общественности.

Надо отдать должное организаторам — рабочие материалы проекта они заранее разместили на официальном сайте администрации. Поэтому при желании с ними мог познакомиться каждый ленинск-кузнецчанин, имеющий доступ к сети Интернет. Кро-

ме того, разработки проектировщиков демонстрировались на выставке, развёрнутой в здании муниципалитета: смотри, вникай, изучай. Есть смысл остановиться вкратце на самых общих моментах корректировки, которые были озвучены в ходе слушаний.

Расчётный срок реализации генерального плана ограничен 2025 годом, когда численность населения города должна будет составлять 115 тысяч человек. По состоянию на 1 января 2006 года нас насчитывалось немногим более 110 тысяч, и в основу проекта положен, таким образом, вполне оптимистичный сценарий развития событий. Иными словами, социально-экономическая обстановка стабилизируется, градооб-

## Перспектива

разующей по-прежнему останется угольная отрасль, получат дальнейшее воплощение приоритетные национальные проекты, оживут стройки, предприятия лёгкой и пищевой промышленности, бытового обслуживания, и вместе с ними — потребительский рынок на основе бурного роста малого предпринимательства. Нам предстоит создать цельную городскую среду с высоким уровнем качества жизни, где определяющими станут социальные блага и нормы. К примеру, обеспеченность жильём должна составить 25 кв. метров на человека, и вводить мы его будем не 30 тыс. квадратов в год, как сейчас, а уже не менее 45 тыс. Задачи кажутся сложными, однако они вполне по силам, если учесть объективные тенденции.

Быстрыми темпами пойдёт застройка новых микрорайонов на северо-востоке, где более благоприятная экология. Переместит-

ся дальше к северу промышленная зона, что тоже положительно скажется на выбросах в окружающую среду. Серьёзной задачей станет восстановление ландшафта реки Ини как зоны отдыха и зелёных насаждений. Вообще, зелени в городе должно быть больше на десятки гектаров — всё здесь зависит от нашего общего стремления дышать чистым воздухом. Веским словом будет и создание санитарно-защитных зон вокруг шахт, других производственных территорий.

Город разделён планом на три района развития: центральный, северо-восточный и юго-восточный. Приоритетом центра станет реконструкция и застройка 14-го микрорайона, причём здесь вырастут по большей части двух- и трёхэтажные коттеджи. Северо-восток — это кварталы Профсоюзный и Кемеровский, новый 4-й микрорайон с его многоэтажными домами. А вот на юго-востоке предстоит заняться по большей части реконструкцией ветхого жилого фонда, отселением жителей с подработанных горных отвалов шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец». В разных местах города отведены крупные площадки под индивидуальное жилищное строительство: в Лесном городке, на Дачном и возле Нижегородки, в районе бывшего совхоза «Комсомолец».

Словом, наша главная задача — сделать город максимально удобным для проживания ленинск-кузнецчан. При этом в жилищную, инженерную и социальную инфраструктуру предстоит направить до 2025 года 13,7 млрд. руб. инвестиций. Только расширение транспортных магистралей потребует не менее 1 млрд. руб. капиталовложений, что по-

зволит нам иметь не 80 км дорог, как сейчас, а 140. Чтобы всё это досконально просчитать, проектировщикам пришлось проделать очень кропотливую и скрупулёзную работу, что подчеркнул в своём выступлении начальник Главного управления архитектуры и градостроительства администрации Кемеровской области Н.Н. Марков:

«Генеральный план развития любой территории — важное и непростое дело, требующее вдумчивого, серьёзного, ответственного подхода. Это на первый взгляд кажется: нарисовали схему, и всё понятно. А сколько за этим стоит расчётов, нервов, мозговых усилий! Причём столь масштабная работа идёт сейчас по всему Кузбассу, и мы стали уже седьмым городом, имеющим откорректированный генплан. Считаю, что сделано это прежде всего благодаря заботе и поддержке первого заместителя губернатора Валентина Петровича Мазикина и главы города Валерия Константиновича Ермакова. Вообще, Лениночку очень повезло, если посмотреть на карту области — столь удачное размещение идёт городу только на пользу. Значит, самой историей предначертано, чтобы он планомерно рос, жил, развивался и хорошо, невзирая на любые кризисы. Пусть это станет нашим общим пожеланием для успешного выполнения намеченного».

Сейчас проектный институт Санкт-Петербурга готовит схему перспективного развития всей территории Кузбасса, где Ленинск-Кузнецкий занимает своё достойное место в самом центре региона. Поэтому можно сказать уверенно: план обязательно воплотится в реалии ближайшего будущего. А пока что, послушав на собрании специалистов, горожане единодушно одобрили представленный проект-2025. Важнейший документ нашей завтрашней жизни и деятельности рекомендован к утверждению на апрельском заседании городского Совета народных депутатов.

В. БЛАГОВ.

В НОЧЬ с первого на второе апреля 1946 года на станцию Раскатиха прибыл поезд. В нём с фронта на родину вернулся ефрейтор Иван Максимович Бурда. От станции ему предстояло дойти до деревеньки Березовки, где жили родители. Дождь шёл, когда начал светать, Иван тронулся в путь.

То апрельское утро, а потом и день выдались солнечными и ясными, под стать настроению Ивана. В родных местах все было дорого и знакомо: перелески, высокие старые берёзы, заросли черемух, хороводы ив в низинах, дорога, по которой он шёл.

Вспомнилось, как в детстве ходил этим путем зимой на лыжах в школу № 5 в город Ленинск-Кузнецкий. Расстояние от деревни до города составляло километров двадцать пять, но он привык. Подрастая, с каждым годом ощущал, как время на эти пробежки уменьшается и появляются новые силы, выносливость.

В школе Иван учился хорошо, и теперь, шагая домой после войны, с некоторой долей гордости вспоминал, что учителя показывали его тетради другим детям, как образец аккуратности. А еще в те детские школьные годы состоялась его встреча с музыкой. Сначала стал просить у матери балалайку, потому что восхищался деревенскими парнями, которые по вечерам ловко ударяли по струнам, веселя девчат. Мама, Варвара Ивановна, тогда сказала:

— Знаешь, сын, заработай сам денег, купим балалайку.

Ванюша все лето пас овец, на заработанные деньги ему купили балалайку, и он научился играть. В пятом классе стал жить в Ленинске-Кузнецком на квартире, чтобы удобнее было ходить в школу. Хозяйка квартиры по имени Клавдия обладала чудесным инструментом — гитарой. Ваня с восторгом смотрел, как она неспешно перебирала струны инструмента и напевала свой любимый романс «Что ты ходишь за мной, всюду ищешь меня...». Когда хозяйка уходила, Ваня брал гитару и учился играть. Пришлось поработать пастухом следующим летом, чтобы мать купила гитару. Освоил ее без труда. И еще

лето пас овец, зарабатывая на гармошку, такую же, как у молодого колхозного счетовода, недавно приехавшего в деревню. Потом в школе на переменах играл танго, фокстроты, вальсы, под которые танцевали старшеклассники.

Но, несмотря на любовь к музыке, Ваня

## Память

# САЛЮТ, В КОТОРОМ ЖИЗНИ ТОРЖЕСТВО

планировал стать машинистом. Дело в том, что он полюбил паровозы, стоящие на станции Раскатиха, мимо которой по воскресеньям добирался до дома. Хотелось узнать об этих огромных, мощных машинах все, потрогать каждую деталь. И вот однажды увидел в газете «Ленинский шахтер» объявление о наборе слесарей-ремонтников в железнодорожное училище. Как же он обрадовался тогда! Конечно же, поступил в училище и окончил его с отличием. Отличников, в том числе и Ваню, оставили еще на три месяца учиться на помощника машиниста, а после этого Ивана направили на станцию Инскую в Новосибирске.

Сначала поставили работать кочегаром, месяца через три машинист сказал начальнику:

— Иван уже годится и помощником работать.

И Иван работал с удовольствием и радостью, а 7 октября 1940 года его призвали на воинскую службу. В Хабаровске, в училище, изучал редкую специальность — звукометрию. Потом попал в 807-й отдельный разведывательный артиллерийский дивизион. Прошел в его составе всю вой-

ну. Был командиром измерительно-вычислительного отделения.

... На какое-то мгновение Ивану, идущему по залитой весенним светом поляне, показалось, что сейчас он снова услышит артиллерийскую стрельбу, включает аппаратуру, установленную под накатом, и нач-

нет передавать координаты вражеских орудий. И наша артиллерия ответит точными залпами. Взмечтается ввысь комья земли, небо потемнеет от взрывов, и поля вокруг покроются рваными воронками. Но мир купался в солнечных лучах, и Иван отгнал от себя эти страшные картины.

Но одна из них никак не оставила солдата в покое. Уже после того, как дошли до Венгрии, встретили День Победы и возвратились на восток, где предстояло сноровкой защищать рубежи страны, ему, командиру отделения, и двум солдатам было приказано отыскать походную кухню. Кухня, видимо, отстала в пути, и солдаты уже три дня голодовали. На поиски отправилась ночью. С одной из сопок солдаты японской армии время от времени пускали осветительные ракеты. В эти секунды следовало как можно сильнее прижаться к земле. Один из разведчиков залечь не успел, и пулеметная очередь прошла его грудь.

— Я так хочу жить. Передай маме письмо, — прошептал он, умирая на руках у Ивана.

— Всегда буду работать за него, всегда буду выполнять за него норму. Никогда его

не забуду, — думал Иван, продолжая путь.

Сейчас в этом весеннем сибирском поле он невольно произнес эту клятву вслух и вдруг словно очнулся, потому что оказался у лога, заполненного водой. Обойти лог нельзя, в снег провалишься. Перекинул солдат через плечо чемодан, который повесил на палку, и шагнул в ледяную воду. Вскрикнул, почувствовав холод, но ручей перешел.

Потом на проталине вылил воду из сшитых на заказ сапог, поправил новенькую форму, поблескивающие награды и двинулся дальше. Едва показался на краю деревни, к нему выбежали соседи, родители, молодые девушки, и среди них была одна, взглянув на которую, Иван решил: «Эта будет моя».

И уже восьмого апреля Раиса Федоровна и Иван Максимович зарегистрировали свой брак. Долгое время жили в Березовке, так как этого просили родители Ивана.

Здесь, в деревне, родились пятеро его детей. В 1972 году вместе с матерью и отцом они переехали в Ленинск-Кузнецкий и стали горожанами.

— Жена у меня была красивая, хорошая, трудолюбивая, умела распорядиться деньгами, держать дом в порядке. Сейчас ее уже нет. Дети тоже все красивые и трудолюбивые, — рассказывает теперь Иван Максимович.

Он работал в колхозе, потом в зеленострое нашего города. Общий стаж его трудовой деятельности — сорок шесть лет. Всегда любил и старался трудиться как можно лучше, потому что иначе не умел и не хотел, к тому же помнил о своем обещании, данном когда-то умирающему солдату, имя которого он уже не помнит.

День Победы Иван Максимович всегда встречает со слезами на глазах. Глядя на экран телевизора, вспоминает войну, фронтовых друзей. Радует то, что все его пятеро детей, четырнадцать внуков, восемнадцать правнуков и маленький праправнук живут под мирным небом, и в День Победы слышат не разрывы снарядов, а залпы салютов, в которых радость и торжество жизни.

Л. СОЛОВЬЕВА.

## Житейские истории

**В** БОЛЬШОМ доме Моисеевых всем хватало места. Старший сын и дочка уже успели обзавестись семьями. Но съезжать с родительской жилплощади не спешили — дом попадал под снос, и каждая семья ждала отдельную квартиру. Младший сын только собирался жениться. Его невеста имела собственное жилье. Но это даже лучше: соединив свою долю с ее, Виктор претендовал на трехкомнатную.

Так всё и получилось. Молодежь с радостью перебралась в выделенные квартиры. А вот старики расставались с насиженным местом тяжело, они своими руками строили этот просторный дом и надеялись прожить в нем всю жизнь рядом с детьми. Но шахта подработала участок, где он стоял. Поэтому и дом, и любовно ухоженный приусадебный участок пришлось оставить.

Павел Петрович недолго пожил в казенной квартире. Поезд совпал с его уходом на пенсию, и он затосковал, стал болеть, а через два года Татьяна Ивановна проводила его в последний путь. Слишком просторной стала для нее двухкомнатная «ленинградка», все чаще ходила она на оставленный участок — то клубнику прополет, то малину обрежет. Подолгу сидела на скамейке у ограды. От дома к тому времени уже мало что осталось — растащили на свои усадьбы хозяйственные домовладельцы. Она их не осуждала, все равно ведь прахом пошло бы, так пусть хоть кому-то принесет пользу.

Однажды Борис, старший сын, завел с ней разговор: — Мама, я вижу, как ты маешься. Нам с Надей тоже не нравится жить в «скворечнике». И тесно, дети-то подрастают. Давай продадим наши квартиры и купим большой дом, чтобы и сад с огородом были, и гараж, и стайка для живности. Корову завведем, поросят, курочек. И материальная поддержка семье, и ты не будешь одна. Задумалась Татьяна Ивановна. С одной стороны, сын прав. А с другой... Вся жизнь она была хозяйкой в своем доме, теперь же станет приживалкой. Хоть и неплохие у нее отношения с невесткой, а все же боязно.

Надя, которая и без того не забывала свекровь, стала забегать чаще. То творогу принесет, то молока бидончик, то кусок пирога, то рыбки жаренной. — Поешьте, мама, — уговаривает ласково. — А то вы сами себе, наверное, кроме супа, ничего и не готовите.

Когда Татьяна Ивановна заболела, Борис с Надей не отходили от ее постели несколько дней. Медсестра по профессии, невестка сама ставила ей уколы, делала массаж. «Действительно, — решила пожилая женщина, — я без них бы не выкарабкалась. Прав сын, нельзя мне жить одной». Посоветовалась с другими детьми. Те сказали:

— Делай, мама, как считаешь нужным. Татьяну Ивановну немного обидело, что ни Зоя, ни Виктор не предложили объединить с ней жилплощадь. Впрочем, в обеих семьях как раз появилось горластое пополнение, и, занятые своими хлопотами, дочь и сын не особенно вникали в материнские проблемы. Хочет жить с Борисом — пусть живет. Конечно, мать они не бросят, а с кем ей съезжаться, это ее личное дело.

Дом Борис приобрел прямо купеческий — в два этажа, да еще с флигелем во дворе. Татьяна Ивановна этот флигель больше всего пришелся по душе.

— Не буду вас стеснять, — сказала она, — поселюсь здесь. Много ли мне места надо? Однако вскоре оказалось, что места она занимает слишком много. Понять это ей дали уже через полгода после новоселья.

— Извините меня, мама, но угля вы совсем не жалуете, — заявила невестка среди зимы. — Конечно, старых людей кровь не греет, так вы подстежку от куртки надевайте. Нельзя же в жилом помещении баню удерживать.

Татьяна Ивановна вспыхнула: — Надя, побойся Бога, я и так весь дом вам уступила! Что же мне теперь, под забором замерзай?!

— Никто вас из дома не гнал, вы сами захотели здесь жить. Но улицу отапливать тоже незачем, вы уголь не покупаете.

Дальше — больше. Теперь Татьяна Ивановна никто не приносил молока и не предлагал пирога. Более того, ее попрекали даже картошкой, выращенной в собственном огороде: «слишком толстую кожуру срезаете». Она обливалась слезами и не могла понять, что случилось с ее сыном и невесткой, ведь они так дружно жили раньше, когда обитали в ее доме.

— Сынок, скажи мне прямо: что происходит? — решительно спросила однажды. — Зачем вы уговаривали меня съезжаться, если я вам мешаю? Или вы рассчитывали, что я сразу уйду за отцом и освобожу вас? Так, извини, это от меня не зависит.

— Да отстаньте от меня обе! — вскинулся Борис. — Одна грызет, другая. Я вам что, мировой судья?!

— Боря, давай решать серьезно. Если у нас не получается вместе, купите мне небольшой домик, и я вас оставлю.

— Размечталась! — заорал сын. — Где деньги возьму тебе на дом? Я за машину еще не расплатился. А ты тут со своими капризами. Покупай, если так тебе приспичило.

— Но я же деньги за квартиру вам до копейки отдала. И имею право на половину всего, что приобрели вместе.

— А вот тебе твоё право! — взревел сын и сунул матери под нос два внушительных кукиша. — Тебя никто не заставлял, ты сама так решила, а теперь поздно, я этот дом никому даже под пистолетом не отдам!

Горько стало на сердце у старой женщины. Ее сын, ее кровиночка, ее первенец, которому они с мужем когда-то так радовались и который практически не огорчал ее раньше, вдруг сделался каким-то чужим и страшным. Что-то жесткое появилось во взгляде, глаза потемнели, улыбка исчезла. «Господи, подменили его, что ли? — думала долгими ночами оскорбленная мать. — Не был он таким куркулем, веселье любил. Может, это потому, что жил в родительском доме, на нашем попечении? А свое заимел — и сразу превратился в собственника? Нет, надо мне от них уходить, тогда и отношения наладятся. Только как его уговорить, какие слова найти?»

Однажды во время подобного разговора он ее ударил по лицу. Потом стала давать волю рукам невестка. Уважительные и предупредительные раньше, оба теперь словно озверели. Татьяна Ивановна терпела, сколько могла. А в один из сыкатных весенних дней пришла к Виктору и стала рассказывать о своем горе.

— Мама, не возвращайтесь туда больше, — решительно заявила невестка Валентина. — Я давно об этом знаю, соседи рассказывали. Нельзя так дальше жить. У нас три комнаты, поместимся.

Все надеялись, что Борис образумится, придет просить мать, чтобы вернулась. Не дождалась. Ее вещи сын с невесткой вынесли в стайку, а во флигеле поселились квартиранты. Теперь стало понятно, почему ее отсюда выжили.

Виктор не выдержал и пошел к брату — поговорить, усюсювить. Но разговора не получилось. Борис угрюмо огрызнулся, а невестка подняла такой гвалт, словно ее режут.

— Да мы едва грязь вывезли из флигеля, все она там загадила! Да нам житья не было от ее скандалов! Что ей, старой ведьме, не жилось с нами, позорить нас побежала?

— Так верните ей деньги, пусть купит себе жилье.

Тут уж взвилась оба. Провожаемый нецензурной бранью, Виктор едва успел выскочить за ворота, пока невестка бежала к собаке, чтобы спустить ее с цепи. Домой пришел взбудораженный и завил с порога:

— Мать, ты как хочешь, а я завтра же пойду в суд, от твоего имени подам иск. Это же не просто свинство, это натуральный разбой! Не понимаю, как Борька мог так оскотиниться. Но потакать ему нечего. Пусть отвечает перед законом.

(Окончание на 4-й стр.)

# БУМЕРАНГ



Еще не старая, очень привлекательная женщина, гордо шагающая в здание суда «за наказанием для этой стервозы, для этой скотинки комолой, для этой маленькой твари», перед самой дверью нерешительно остановилась. Она почувствовала, что вот-вот заплачет. Но этого с ней не должно было случиться: она — Вероника! — никогда ни перед кем не показывала своей слабости, а уж чтобы плакать «из-за этой соплюхи, ничтожной мерзавки» — никогда! Еще раз мысленно адресовав все нежелательные эпитеты в адрес Леси, бывшей жены своего сына Артема и соответственно матери трехлетней внучки Инночки, женщина открыла дверь и вошла в здание...

...Когда-то давно, еще в школьные годы, Вероника сидела на лоджонике, другие одноклассницы стояли рядом, рассуждая о своих именах.

— А из моего имени столько других можно образовать: Ника, Рона, Инна, Вика, Рина, — хвалилась и одновременно восторгалась своим именем Вероника.

— А можно просто Верка, — с долей сарказма сказала одна из девочек, но на нее никто не обратил внимания, ведь Вероника была самой красивой во всей школе.

Она хорошо и модно одевалась, у нее были шикарные длинные косы, уже с пятого класса она носила туфельки на детском «высоком каблучке». Училась Вероника на «отлично», занималась в музыкальной школе по классу скрипки и на всех школьных вечерах играла классику, чем вызывала восторги не только учителей и родителей, но и учеников.

Мальчики дрались за право носить ее портфель. Иногда после уроков Вероника шла домой, оставив его на парте, она знала, что кто-нибудь обязательно принесет. Почти каждый день, придя в класс, она объявляла: «Сегодня я Ника!», и все должны были обращаться к ней только так, а она вела себя важно, степенно, как богиня. Или: «Сегодня я Рона», и была под стать величественной реке. На другие имена в эти дни девочка не реагировала. Многие одноклассники принимали ее игру и с удовольствием поддерживали. А что? Вероника была классной девчонкой: общительной, веселой, не задавалась, как некоторые. Все пророчили ей карьеру актрисы, вроде Пашенной или Ларионовой, и она готовила себя к этому яркому, светлому, звездному будущему.

Но тут вмешался Амур и очередной стрелой уложил Веронику в постель с одноклассником, а уже в августе вместо ГИТИСа юную красавицу увезли в роддом. Конечно, злых хаталей было немало, но дети любили друг друга, их крепко связал новорожденный Темка — Артемка, и родители обеих сторон решили все полюбовно.

Но все это было совсем не то, к чему стремилась Вероника. Где сцена и авиация? Где цветы и поклонники? Вместо этого занятии учебной перловкурсии студент Кем ГУ Степа, Артемкин папа, да пеленки, кашки, ламперсы. Нет, это не для нее, ведь говорили: артистка. Она верила, и нате вам!

Но все течет, все изменяется. Вероника забывала свои прежние мечты, и все крепче стала любить себя — маму и, конечно же, своего малыша Артемку, который, как в сказке, рос не по дням, а по часам. Вероника обожала гулять с сыном. На эту картину было приятно смотреть со стороны: прелестная юная мама, прелестный крепенький мальчик, восторженные взгляды прохожих, улыбки. Студент-папа постепенно отошел на последний план, а потом и вовсе получил отставку. Вероника запрещала ему свидания с сыном. Почему? Да просто ни с кем не хотела делить своего малыша. Бабушке и дедушке со стороны бывшего мужа она тоже дала от ворот поворот. Ни слезы, ни слезы, ни взывания к справедливости с родителями могли. «Мой ребенок» — уперлась красивая эгоистка и закатывала истерики, если узнавала, что родители Степана украдкой следили, как Артемка играл в садике. Потом она встретила Стаса.

У Стаса было двое детей чуть постарше сына Вероники, но ради нее он их оставил, хотя любил безумно. Давать оценки в этом случае, пытаться расставить точки над «i», тем более, читать нравоучения совершенно бесполезно. Как разобраться в этой ситуации: иметь двоих детей, хорошую жену, любить их, и оставить ради другой женщины? Принять можно, а куда денешься, если свершилось, а понять сложно. Потом-то Стас стал и лбом о стенку биться, и зубами скрипеть.

— Если бы знать, если бы предвидеть... А знать надо было. Не очень-то много требовалось усилий, чтобы подумать, почему любимая им Вероника не подпускает к Артему прежнего мужа и его родителей? Стас ни на секунду не отрекался от своих детей, хотел даже вернуться в первую семью, но тихое и твердое «нет» прежней супруги вроде бы даже принесло облегчение. «Вероника, Рона, Вика», — распевал он на разные мотивы, мыл пол и готовил еду к приходу своих сыновей.

Когда однажды дети, погостив, ушли, Вероника выдвинула ультиматум: — Никогда, никогда чтобы их здесь не было! Никогда чтобы ты не ходил туда!

Уговаривать ее было бесполезно. Если она и меняла решение, то только потому, что ей это было нужно. А тут что ей нужно? Его, Стаса, дети? А зачем они? Только лишняя забота. Стас встречался с детьми тайком от Вероники, она узнавала об этом, и каждый раз устраивала скандалы. Муж молчал, но делал по-своему.

Так и жили уже второе десятилетие. Стас относился к Артему, как к родному сыну, сыграл ему свадьбу, купил молодым однокомнатную квартиру, стали ждать внука или внучку. Миленькая, ласковая Леся, жена Артема, все принимала с благодарностью, часто навещала свекровь, называла ее мамой.

Вероника же ревностно следила, чтобы эта «пигалица» чем-либо не обидела ее сына, старалась вникать во все тайны семьи, учила, как ему поступать, если «эта» будет делать что-то не так, как хочется Веронике.

— Мам, у нас все в норме, Лесик меня не обижает, да и как она обидит, я вон какой здоровенный, а она совсем мышка-малышка, — говорил сын.

Но чем настойчивее он хвалил свою жену, тем большего врага видела в ней Вероника. Когда родилась прелестная внучка Инночка, Вероника заявила сыну:

— Ты из роддома ребеночка с Лесей вези к нам. Хоть твоя мышка-малышка и родила по-человечески, а что она будет делать с ребеночком? Ума ведь не хватит за девочкой ухаживать.

Однако, сев в машину с дочкой на руках после выписки из больницы, сноха заявила Веронике:

— Вы, мам, первые полгода к нам не приходите, нас с дочкой не беспокойте, а если что-то понадобится, нам папа Тема все сделает.

На такое заявление Вероника не нашла, что ответить, потому промолчала. Тем не менее к снохе и новорожденной внучке ходила часто. Только Леся не показывала ей малышку, говорила:

— Раню еще. Сглазить можете.

— Это я-то, мою кровиночку? — возмущалась Вероника.

— Вы, тем более, — резала по сердцу свекрови Леся.

Да уж, у этой мышки-малышки зубки оказались острыми, нрав крутой, а эгоизма не меньше, чем у самой Вероники. Между женой и матерью метался бедный Артем, который хотел того мира и покоя в семье, что был до рождения ребенка. И чем больше он старался примирить мать и жену, тем хуже становились отношения между всеми. Кончилось тем, что Леся развелась с мужем и осталась в квартире, куда же ей с Инночкой идти?

— Мам, ну почему она так? Что я ей сделала? Как это внучку не видеть? — жаловалась Вероника своей матери.

— Ронька, — отвечала та, — а помнишь, как ты не подпускала к Артему его бабушку и деда? Помнишь, как выгоняла детей, кровных детей Стаса? Я тебе тысячу раз говорила: не сбывай постылого, Бог приберет милого. А ты не слушала...

— Не будет по-Лескиному. Заберу Инессу. Она... — и Вероника снова мысленно сыпала в адрес снохи такие бранные слова, что самой жутко было. С этими мыслями она и вошла в кабинет судьи, чтобы защититься от произвола и эгоизма мышки-малышки.

В. ГРИГОРЬЕВА

# СВОЯ КРЫША НАД ГОЛОВОЙ

(Начало на 3-й стр.)

И пошла тяжба. Несколькими лет Татьяна Ивановна ходила по судам, доказывая свое право на половину дома, который купил Борис. Отдавая деньги, выреченные за продажу квартиры, она не обладала никаким документом, подтверждающим их передачу, поэтому доказывать право на собственность пришлось с помощью свидетелей. А у Надежды, оказалось, был более сильный адвокат, он легко разбивал все доводы старой женщины. И выходило, что она вроде бы и давала деньги, а вроде бы и нет.

— Да бросьте, мама, не стесняете вы нас, — уговаривает Валентина. — А Бориса с Надькой, придет время, Бог накажет.

— Но я свою квартиру могла вашей Соне оставить, — горюет Татьяна Ивановна. — А так у вас в приживалках, а свой угол этим негодьям отдала.

А как-то летней грозовой ночью раздался телефонный звонок. Взвизывая трубку Виктор спросонья не мог сначала ничего понять.

— Дядя Витя, — кричала в трубку Лена, дочь Бориса, — мы с Димуськой сейчас к вам приедем!

Ничего так и не понявший, Виктор открыл дверь подъезда. Племянница с малышом на руках вбежала в квартиру и упала лицом на диван.

— Молнией стайку зажгло, — голосила она, — а мы спали и не слышали. Родители уехали в Новосибирск на юбилей, мой Ванька ушел в рейс, дома были только мы с Димой. Чуть не сгорели.

Дом был застрахован. Борис получил за него компенсацию. А Татьяне Ивановне, которая оставалась там прописанной, выделили однокомнатную квартиру (к счастью, в одном доме с Виктором), которую она тут же переписала на Соню. Но, только

улеглась послепожарная кутерьма, у нее — новая забота:

— У Ленки сапоги сгорели, надо с пенсии купить. Димка остался в одних пеленках, присмотрю ему костюмчик.

— Мать, да у тебя у самой валенки прохудились, — урезонивает ее Виктор. — Уж Борька-то о своих как-нибудь позаботится, ты подумай о себе.

— Знаешь, сынок, какой палец больше болит, тому и заботы больше, — вздыхает Татьяна Ивановна. — А они сейчас в беде.

И добавляет: — Не виноват Боря, это она, Надька, его околдовала, он ласковый рос, заботливый.

— Да что ты из него ангела делаешь! — возмущается Виктор. — Он всегда жлобом был, свои конфеты из новогоднего подарка втихаря съест и мои переполовинит. А потом вам с отцом врет, что это я сделал. Знаю я его «заботу».

— Нет, Витя, материнское сердце не обманешь. Хороший он, только нашла на него черная полоса.

Так и живут. Татьяна Ивановна все ждет, что Борис одумается, очнется от колдовства и они восстановят родственные отношения. А Валентина, тоже медсестра по профессии, делает ей уколы и капельницы, прогуливается с ней по вечерам и молча выслушивает, каким хорошим был в детстве Боря. При этом думает о своих Соне и Дениске, с ужасом понимая, что не готова поручиться ни за одного из них. Тоже ласковые, тоже хорошие, а случись что?.. И каждый раз дает себе слово, что до самой смерти будет жить в собственной квартире.

Своя крыша над головой — гарантия того, что не окажешься на улице. И у детей не будет искушения собственностью. Ведь не каждый способен, оказывается, это искушение выдержать.

В. ГАЛКИНА.

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

### Извещение о проведении открытого аукциона (И-01-ОА-26)

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: благоустройство территории жилого дома № 315 по улице Григорченкова.

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.  
Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 55, тел 3-07-90. Адрес электронной почты: kumilkz@mail.ru  
Контактное лицо: Соколова Л.А., тел: (838456) 5-32-65.

Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admilkz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Форма торгов: открытый аукцион.  
Предмет контракта: отбор подрядной организации на выполнение работ: благоустройство территории жилого дома № 315 по улице Григорченкова.

Количество объектов выполняемых работ: 23 позиции согласно Приложению к Информационной карте.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 2 095 636 (два миллиона девятьсот пять тысяч шестьсот тридцать шесть) рублей, включая стоимость работ, материалов, расходы на доставку, налоговые отчисления, в т. ч. НДС.

Место выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий, Григорченкова, 315.

Срок представления документации об аукционе: с 13.04.2009г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Документация об аукционе представляется за плату в размере 500 (пятьсот) рублей по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб.412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, (тел. 384-56-7-23-10), с 13.04.2009 года по 04.05.2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00). Срок внесения платы: заблаговременно до срока подачи заявки на участие в аукционе.

Порядок внесения платы: перечислением на расчетный счет: 40101810400000010007. Получатель: ИНН4212013200 УФК по Кемеровской области (Администрация г.Ленинска-Кузнецкого). Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г.Кемерово. БИК 043207001 КПП 421201001 ОКАТО 32419000000.

Код бюджетной классификации РФ: 9001130304004000130.

Указать: прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов городских округов и компенсации затрат бюджетов городских округов (прочие доходы) — плата за аукционную документацию.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу — 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города;

2. Во всех остальных случаях; по месту нахождения уполномоченного органа — 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412, E-mail: admilkz@kuzbass.net

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 13.04.2009 года по 05.05.2009 года до 10 часов 00 минут местного времени, по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 05.05.2009г. в 10 часов 00 минут местного времени, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 12.05.2009г. в 10 часов 00 минут местного времени, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

### Извещение о проведении открытого аукциона (И-01-ОА-27)

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: строительство 27 квартир для муниципальных нужд в границах города Ленинска-Кузнецкого.

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 55, тел 3-07-90. Адрес электронной почты: kumilkz@mail.ru  
Контактное лицо: Соколова Л.А., тел: (838456) 5-32-65.

Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admilkz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Форма торгов: открытый аукцион.  
Предмет контракта: отбор подрядной организации на выполнение работ: строительство 27 квартир для муниципальных нужд в границах города Ленинска-Кузнецкого.

Количество объектов выполняемых работ: 27 квартир общей площадью 1116,37 кв.м.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 25 676 510 (двадцать пять миллионов шестьсот семьдесят шесть тысяч пятьсот десять) рублей, включая стоимость работ, материалов, расходы на доставку, налоговые отчисления, в т. ч. НДС.

Место выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий.

Срок представления документации об аукционе: с 13.04.2009г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Документация об аукционе представляется за плату в размере 500 (пятьсот) рублей по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 каб.412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города (тел. 384-56-7-23-10), с 13.04.2009 года по 04.05.2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00). Срок внесения платы: заблаговременно до срока подачи заявки на участие в аукционе.

Порядок внесения платы: перечислением на расчетный счет: 40101810400000010007. Получатель: ИНН4212013200 УФК по Кемеровской области (Администрация г.Ленинска-Кузнецкого). Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г.Кемерово. БИК 043207001 КПП 421201001 ОКАТО 32419000000.

Код бюджетной классификации РФ: 9001130304004000130.

Указать: прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов городских округов и компенсации затрат бюджетов городских округов (прочие доходы) — плата за аукционную документацию.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 3. Почтой по адресу — 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города;

4. Во всех остальных случаях; по месту нахождения уполномоченного органа — 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412, E-mail: admilkz@kuzbass.net

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 13.04.2009 года по 05.05.2009 года до 10 часов 00 минут местного времени, по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 05.05.2009г. в 10 часов 00 минут местного времени, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 12.05.2009г. в 10 часов 00 минут местного времени, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе: 5% от начальной (максимальной) цены контракта, которая составит 1 283 826 (один миллион двести восемьдесят три тысячи восемьсот двадцать шесть) рублей.

Денежные средства перечисляются на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого:

в КФ ОАО «Урса Банк» г.Кемерово  
р/с 40703810003120000024

корреспондентский счет

№30101810400000000784

БИК 043207784

ИНН 4212000401, КПП 421201001

ОГРН 1025400001571

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в аукционе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в аукционе.

### КУМИ ИНФОРМИРУЕТ

Комитет по управлению муниципальным имуществом извещает о результатах состоявшихся 03.04.2009 г. торгов:

Победителем конкурса по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул.Лесной городок, за котельной, ряд № 2, строительный номер 38, площадью 0,0030 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:2043, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража, признан Сафронов Н.А.; предложенный победителем конкурса размер арендной платы — 6100 рублей в год

Конкурс по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул.Лесной городок, за котельной, ряд № 2, строительный номер 38а, площадью 0,0030 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:2042, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража, признан несостоявшимся.

### ВНИМАНИЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает принять участие в проведении семинара, который состоится **15 апреля в 9 часов.**

Темы семинара: порядок заполнения платежных документов при перечислении платежей и характерные ошибки при их заполнении; порядок заполнения платежных документов при перечислении денежных средств на счет межрайонного отдела судебных приставов; порядок досудебного урегулирования налоговых споров с 1 января 2009 года.

Место проведения: актовый зал налоговой инспекции по пр. Кирова, 85/2. Семинар проводится бесплатно. Налогоплательщики могут заранее предложить для рассмотрения любые интересующие вопросы по телефонам: 5-98-58; 5-98-51; 5-99-59.

**МОУ «Гимназия № 12»:**  
проводит набор детей в 1-й и 10-й классы  
**Телефон 7-40-38.**  
Администрация МОУ «Гимназия № 12».

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**  
На автомойку требуются рабочие. Обращаться: пер. Трестовский, 4в. Телефон 5-41-01.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	11 апреля		12 апреля		13 апреля		14 апреля		15 апреля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	750	749	747	747	745	745	746	747	747	744
T, °C	-3	+11	-2	+10	+1	+9	+1	+13	-1	+13
Влажность, %	81	11	64	27	82	91	91	32	90	87
Ветер, м/сек.	С-В 1	С 2	С 2	С 2	В 1	С 1	Ю-З 2	З 3	З 2	С 3

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность руководству и коллективу ЗАО «Кузбассэлемент», Кузбасского областного педагогического института имени Н.М. Голянской, родственникам и друзьям за оказанную моральную и материальную поддержку в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Натальи Алексеевны Букиной.  
**Дочь, зять, внучка.**

### УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) 42/00453044 на имя Виталия Владимировича Пономарева считать недействительным.

х х х

Утерянный аттестат о среднем (полном) образовании А № 8007112 от 23.06.2006 г. Ленинск-Кузнецкого училища олимпийского резерва на имя Алексея Анатольевича Запогильнова считать недействительным.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 4315

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 47б

Электронный адрес: [gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)

Телефоны редакции:

главный редактор — 5-13-45; заместитель главного редактора — 7-04-54; отделы: промышленный — 5-21-93, строительный — 5-20-53, социальной сферы — 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 10.04.2009г.

Печать офсетная.  
Заказ 676  
Цена в розницу - договорная.